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Ata da 31ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia – Mista, 

em 27 de outubro de 2021. 

                                                    Deputado Paulo Rangel Lula da Silva (1º Vice-Presidente), no 

exercício da Presidência. Às 15h, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Bira Corôa, Bobô, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Alencar, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Júnior Muniz, Jurailton Santos, 

Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Lula Cadore, Niltinho, 

Olivia Santana, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Tom Araújo, 

Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (42). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, realizada de forma mista (presencial e virtual), com o objetivo de apreciar o Projeto 

de Lei no 24.316/2021. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL 

– O Deputado Hilton Coelho disse que os servidores da Capital e outros municípios, bem como os 

servidores estaduais lutam pela recomposição salarial. Destacou a categoria dos policiais civis que 

lutam pela implementação da remuneração de nível superior e informou que protocolou uma nota 

técnica na Governadoria em apoio ao pleito. Comentou a mobilização dos servidores fazendários e 

dos agentes de saúde em defesa de direitos das categorias. Registrou que no dia 28 de outubro, Dia 

do Servidor Público, os profissionais da educação municipal de Salvador estarão nas ruas em defesa 

da educação pública. Finalizou criticando o Governo Federal pela proposta em tramitação no 

Congresso Nacional que é danosa ao funcionalismo público. Horário do PP – O Deputado Rosemberg 

Lula Pinto agradeceu ao Líder da Minoria, Deputado Sandro Régis, pela reunião no dia 26 de outubro, 

na qual foi debatido o parecer da Deputada Maria del Carmen Lula ao Projeto de Lei no 24.316/2021, 

que trata de alteração na Lei nº 12.949/2014. Saudou o ex-Presidente Lula pelo aniversário, afirmando 

que, na visão do Partido dos Trabalhadores, ele é a maior liderança política das últimas décadas. Fez 

referência a uma entrevista do Presidente Jair Bolsonaro, na qual assume que a política de preços da 

Petrobras está servindo apenas aos interesses dos acionistas, argumentando o parlamentar que essa 

é uma posição que ele vem registrando nesta Casa. ORDEM DO DIA – Submetido à discussão única 

e votação, foi aprovado, com abstenção do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 24.316/2021, 

de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 12.949, de 14 de fevereiro de 2014, na forma que 

indica.”, relatado pela Deputada Maria del Carmem Lula, no âmbito das Comissões conjuntas, que 

opinou pela aprovação do texto original. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente, às 

15h15, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Presidência do Senhor    
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Adolfo Menezes (Governador Interino), Alan Castro, Alan Sanches, Antônio Henrique Júnior, Capitão 

Alden (afastado - Resolução nº 2021, de 21/9/2021), Dal, Diego Coronel, Eduardo Salles, Fátima 

Nunes Lula, Josafá Marinho, José de Arimateia, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Osni Cardoso Lula 

da Silva, Roberto Carlos, Robinho, Samuel Junior, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia e 

Tum (21). 
PRESIDENTE – 

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


